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Zespół Szkół Agrotechnicznych i Ogólnokształcących w Żywcu przystąpił do realizacji
 projektu pn.: „Rekultywacja terenu po dawnej oczyszczalni ścieków w Żywcu – Moszczanicy” ze środków Unii Europejskiej w ramach programu Fundusze Europejskie dla Śląskiego 2021-2027, PRIORYTET X Fundusze Europejskie na Transformację, DZIAŁANIE 10.07 Rekultywacja terenów poprzemysłowych, zdewastowanych, zdegradowanych na cele środowiskowe. 

Całkowita wartość projektu:    5 594 282.99 zł 

Wartość dofinansowania:	85% UE      4 701 673.26 zł
				10% BP        557 428.29 zł

Cel i zakres działań projektu:        
Rekultywacja i rewitalizacja terenów po nieczynnej oczyszczalni ścieków położonej na terenie Zespołu Szkół Agrotechnicznych i Ogólnokształcących w Żywcu oraz przywrócenie wartości przyrodniczych poprzez wsparcie rodzimej bioróżnorodności. 
Zaplanowane prace w ramach projektu obejmują:
· prace rozbiórkowe, polegające na wyburzeniu osadników i urządzeń dawnej oczyszczalni ścieków,
· budowę muru oporowego, zabezpieczającego brzegi potoku Moszczanka,
·  oczyszczenie i wyrównanie terenu, 
·  prace przyrodnicze m.in.: wysiew traw, nasadzenia drzew, montaż budek lęgowych,
·  budowa ścieżek edukacyjnych i małej infrastruktury takiej jak: tablice informacyjne, drewniana altana, ławki i stojak na rowery.
· przeprowadzenie kampanii edukacyjno – informacyjnej w formie pikniku i warsztatów o tematyce przyrodniczo – ekologicznej.

Efekty:
Realizacja projektu pozytywnie wpłynie na stan lokalnego środowiska i przyczyni się do poprawy różnorodności przyrodniczej poprzez rewitalizację zdegradowanego terenu i jego adaptację  na cele przyrodnicze, społeczne i edukacyjne.
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